

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІНЖЕНЕРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ

КВАЛІФІКАЦІЙНА РОБОТА

на здобуття освітнього ступеня «Магістр»

Спеціальність 071 «Облік і оподаткування»

Облік, аналіз і аудит розрахунків з постачальниками і підрядниками у ТОВ «Смартлаб» м. Одеса

здобувача вищої освіти **Коваленко Катерини Русланівни**

Науковий керівник:

**доктор економічних наук, професор
Стоянова-Коваль Світлана Савівна**

Рецензент:

**доктор економічних наук, професор
Добрянська Наталя Анатоліївна**

Допущено до захисту

«__» _____ 2020р.

Завідувач кафедри **обліку і оподаткування**

професор _____ **І.О. Крюкова**

ОДЕСА – 2020

ВСТУП

Актуальність теми. У процесі господарської діяльності, підприємства, задля забезпечення безперервного функціонування, вступають у взаємозв'язки з іншими суб'єктами господарювання щодо придбання товарів, робіт чи послуг. Виникнення зобов'язань між ними, поява кредиторської заборгованості перед постачальниками та підрядниками є наслідками господарських операцій.

Взаємозв'язки між установами регулюються угодами. При організації обліку треба обов'язково забезпечувати виконання зазначених договірних умов і обов'язків.

Достовірність даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності підприємства підтверджується проведенням аудиту. Такого підтвердження вимагають користувачі фінансової звітності, які мають бути впевнені в якості аудиторського висновку, яким підтверджується достовірність звітності. У практичній діяльності за допомогою якісної організації аудиту реалізується одна з найважливіших функцій управління – функція незалежного фінансового контролю фінансово-господарської діяльності суб'єктів підприємництва.

Тему обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками в Україні розкривають у своїх працях сучасні автори Лишиленко О.В. Слюсаренко В.Є. Лівшиц Д. Безверхий К. та інші.

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. Кваліфікаційна робота виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт кафедри обліку і оподаткування «Науково-методологічні засади обліково-аудиторського забезпечення конкурентоспроможного підприємництва» (номер державної реєстрації 0115 U 001369).

Мета і завдання дослідження. Метою дослідження є обробка теоретичних положень, методичних підходів та науково-прикладних рекомендацій що стосуються удосконалення організації бухгалтерського

обліку, аналізу і аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками в ТОВ «Смартлаб». Для досягнення зазначеної мети були визначені наступні завдання:

- визначити науково-методичні аспекти обліку, аналізу і аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками;
- дати організаційно-економічну характеристику ТОВ «Смартлаб»;
- охарактеризувати стан бухгалтерського обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками на підприємстві;
- дослідити порядок документообігу на розрахунків з постачальниками та підрядниками підприємстві;
- провести аналіз основних постачальників;
- розробити пропозиції з удосконалення організації і методики обліку, аналізу та аудиту на основі проведених досліджень.

Об'єктом дослідження є процеси розрахункових операцій з обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками у ТОВ «Смартлаб» м. Одеса. Відображення цих розрахунків в програмах обліку.

Предметом дослідження є дослідження нинішніх методів обліку та взаємодії з постачальниками та підрядниками, впровадження нових аспектів цієї діяльності.

Суб'єктом дослідження є Товариство з обмеженою відповідальністю «Смартлаб» м. Одеса. Підприємство було зареєстроване 01 липня 2009 року за адресою: 65078, Одеська обл., місто Одеса, Вул. Івана та Юрія Лип, буд. 13, що є фактичним місцезнаходження господарюючого. Ідентифікаційний код ЄДРПОУ підприємства: 36552995.

Періодом дослідження є 2015 – 2020 роки.

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною базою дослідження виступає загальнонауковий метод пізнання. В процесі написання кваліфікаційної роботи використовувалися загальні та спеціальні методи пізнання. Загальні методи пізнання використовуються протягом

всього дослідницького процесу. Для пояснення суті та змісту визначених пунктів застосовувались методи теоретичного узагальнення. Метод причинно-наслідкового зв'язку, метод групування використовувалися для виділення об'єктів і елементів облікової політики, удосконалення порядку обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками, історичний і логічний методи – при дослідженні теоретичних аспектів.

Інформаційну базу дослідження склали нормативні документи України й інших країн світу з обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками, праці вітчизняних і зарубіжних вчених, господарського та цивільного права, матеріали науково практичних конференцій, довідково-інформаційні видання, первинні і зведені документи ТОВ «Смартлаб».

Наукова новизна одержаних результатів полягає у розробці теоретико-методичних засад і практичних рекомендацій щодо удосконалення бухгалтерського обліку, контролю та аналізу розрахунків з постачальниками і підрядникам в ТОВ «Смартлаб».

Практичне значення одержаних результатів полягає в узагальненні положень і рекомендацій, що стосуються удосконалення організації та методики обліку і аудиту розрахунків з постачальника і підрядниками в ТОВ «Смартлаб». Реалізація пропозицій і рекомендацій, що містяться в роботі, сприятиме удосконаленню бухгалтерського обліку. Наукові розробки доведені до практичного використання, про що свідчить довідка № 11/П - 3 від 10 вересня 2020 р. про впровадження результатів в діяльність ТОВ «Смартлаб».

Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна робота є самостійно виконаною та завершеною науковою працею. Всі основні положення та результати дослідження отримані та обґрунтовані автором особисто.

Опубліковані наукові праці за темою дослідження містять положення, висновки та пропозиції, які сформульовані особисто і відображають особистий внесок у практику обліку, аналізу і аудиту розрахунків з постачальниками і підрядниками у ТОВ «Смартлаб».

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення і результати кваліфікаційної роботи доповідались і обговорювались на міжвузівській науковопрактичній конференції «Браславські читання. Економіка XXI століття: національний та глобальний виміри» , 22 вересня 2020 року, м. Одеса, ОДАУ.

Публікації. За темою дослідження опубліковано наукова праця у фаховому збірнику. Загальний обсяг публікацій – 0,4 друк. ар.

Структура та обсяг дипломної роботи. Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел, додатків. Зміст роботи представлений на 70 сторінках комп'ютерного тексту. Кваліфікаційна робота містить 15 таблиць, 11 рисунків, 9 додатків. Список використаних джерел налічує 92 найменувань, представлених на 10 сторінках.

ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ

Об'єктом дослідження обрано облікове відображення розрахунків з постачальниками і підрядниками у діяльності ТОВ «Смартлаб» м. Одеса. У роботі розкриті такі завдання:

1) Визначено науково-методичну базу обліку, аналізу та аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками – ними є Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-XIV від 16 липня 1999 року, Національні положення (стандарты) бухгалтерського обліку, Накази та листи Міністерства фінансів;

2) Надано організаційно-економічну характеристику ТОВ «Смартлаб» - Організаційно-економічна характеристика ТОВ «Смартлаб» дає підстави стверджувати, що за період спостереження господарство:

— має високий рівень спеціалізації і спеціалізується на надання медичних послуг населенню;

— враховуючи, що ТОВ «Смартлаб» має сучасну лабораторію, ефективну технологію моніторингу роботи аналізаторів, багаторівневу систему контролю і управління якістю, додатковий контроль шляхом штрихкодів біоматеріалу у внутрішній лабораторній інформаційній системі, виконує дослідження на автоматичних аналізаторах, не дивує той факт, що послуги займають високе місце у цій сфері;

— показники прибутковості підприємства за період спостереження збільшилися. Наприклад: чистий дохід збільшився у 7,3 рази, з 45млн грн у 2015 році до 333 млн грн у 2019 році; Чистий прибуток став 11 млн грн, а у 2015 році був збиток 131 тис грн. ; Підвищилась рентабельність капіталу з показника 0,075 до показника 0,135; Підвищилась ступінь мобільності активів з 1,63 у 2016 році до 5,32 у 2019 році.

3) Охарактеризовано стан бухгалтерського обліку, як задовільний, але має певні недоліки, вирішення яких висловлено у тексті

роботи;

4) Досліджено порядок сучасного стану документообігу на підприємстві та надано пропозиції, щодо його покращення, наприклад, додаткове штрих-кодування документів;

5) Проведено аналіз основних постачальників, що саме вони постачають і хто з них є найбільш великим за обсягом товару і обороті.

6) У тексті роботи, на основі виконаних досліджень, розроблено пропозиції щодо організації обліку, аудиту.

У результаті дослідження у процесі обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками великих порушень ведення обліку і відхилень від вимог нормативних і законодавчих актів не виявлено.

У кваліфікаційній роботі здійснено теоретичне узагальнення та надані рекомендації щодо удосконалення організації та методики бухгалтерського обліку і аудит розрахунків з постачальниками і підрядниками.

Щодо удосконалення діловодства і архівації у ТОВ «Смартлаб» пропонується замовити у розробників відповідну програму, для спрощення процесу передачі документів між підрозділами.

Щодо бухгалтерського обліку рекомендується зробити більш детальні посадові інструкції; для покращення обліку розрахунків з постачальниками і підрядниками треба виділити базу основних ; треба удосконалити програму «1С: Підприємство», додавши потрібну інформацію для реєстрації товару; задля зменшення помилок при банківських операціях додати додаткові функції 1С з Клієнт-Банком.

Усі пропозиції надані у роботі сприятимуть поліпшенню обліку і аудиту розрахунків з постачальниками і підрядниками у ТОВ «Смартлаб».

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Беликов О. Договорные отношения Экспресс Анализ Законодательных и нормативных актов. 2010. № 5-6 (735- 736). С. 74-79.
2. Білик М.Д., Павлонська О.В., Питуляк Н.М., Невмержицька Н.Ю. Фінансовий аналіз: Навчальний посібник - 2-ге видання, без змін - К: КНЕУ, 2007 - 592 с.
3. Бразілій Н. М. Внутрішній аудит розрахунків з постачальниками і підрядниками як шлях вдосконалення системи внутрішнього контролю підприємства *Збірник наукових праць Черкаського державного технологічного університету*. Сер.: Економічні науки. 2012. Вип. 30(1). С. 20-26.
4. Бухгалтерське обслуговування у медицині URL:<https://hottey-7.com.ua/poslugi/buhgalterski-poslugi/bukhgalterske-obslugovuvannya-u-meditsini>
5. Бродська І. І. Ефективність управління дебіторською та кредиторською заборгованостями підприємства: обліково-аналітичний аспект *Економічні науки*. Сер.: *Економіка та менеджмент*. 2012. - Вип. 9(2). - С. 75-81.
6. Бутинець Ф.Ф. Бухгалтерський фінансовий облік. Ф.Ф. БутинецьЖитомир: ПП «Рута», 2003. 726 с.
7. Бойчик І.М *Економіка підприємства: підручник*. І.М.Бойчик. К.: Кондор -Видавництво, 2016. 378 с.)
8. Бутинець Ф.Ф. Теорія бухгалтерського обліку Житомир: ПП «Рута» 2003. 444
9. Візіренко С. В. Удосконалення аудиту розрахунків з постачальниками та підрядниками *Інноваційна економіка*. 2014. № 3. С. 249-254
10. Власова І. О. Дослідження співвідношення економічного та

правового тлумачення понять «розрахунки», «зобов'язання» та «заборгованість» *Вісник Донецького університету економіки та права.* - 2013. № 1. С. 88-94

11. Волинчук Ю. В. Логістичне управління процесом постачання на підприємствах *Економічні науки. Серія: Регіональна економіка.* 2013. Вип. 10. С. 32-38.

12. Герасименко Т. О. Інструменти зменшення кредиторської заборгованості у зовнішньоекономічних операціях *Інтеграційні фінансово-економічні напрями розвитку України.* Львів: ЛКА, 2013. С. 34-37

13. Гонта А. Договір купівлі-продажу. *Все про бухгалтерський облік.* 2011. №27. С. 21-24.

14. Гуріна Г.С. Формування ринкових відносин в Україні. 2008. № 6. С. 34.

15. Дідоренко Т.В. . Шляхи удосконалення обліку та контролю розрахунків з покупцями і замовниками *Економічна думка,* 2015 С. 96-97.

16. Дідоренко Т. В. Завдання та принципи побудови обліку розрахунків з покупцями і замовниками *Сталий розвиток економіки.* 2015. № 3. С. 217-220.

17. Демченко Я. М. Шляхи вдосконалення обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками *Бухгалтерський облік, контроль і аналіз.* 2014. Вип. 1. С. 96-108

18. Дмитренко І. М. Аудит: діагностика безперервності діяльності підприємств: монографія. Донецьк: Дон. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського, 2010. 320 с.

19. Економічна енциклопедія: У трьох томах. Т.2. К.: Вид. центр "Академік", 2001. 848 с.

20. Експерти: тінізація економіки України набула тотального характеру URL: <http://economics.unian.net/ukr/detail/31208>.

21. Єфімов О. Усе тече, усе змінюється *Бухгалтерія.* 2012. № 28. С. 58-62.

22. Жук В. М. Наукове забезпечення розрахунків ефективності досліджень з бухгалтерського обліку *Економічні науки. Серія: Облік і фінанси*. 2010. Вип. 7(1). С. 453-463
23. Журавльова Н. М. Облік дебіторської заборгованості в Україні та іноземних країнах. Основні відмінності *Управління розвитком*. 2013. № 17. С. 11-13.
24. Про лікарські засоби (*Відомості Верховної Ради України (ВВР)*, 1996, № 22, ст. 86))
25. Зеленко С.В. Обліково-аналітичне забезпечення управління кредиторською заборгованістю за товари, роботи та послуги *Економічні науки. Серія: Облік і фінанси*. 2014. Вип. 11(1). С. 65-71.
26. Іващенко А. С. Проблеми обліку дебіторської та кредиторської заборгованості в Україні *Молодий вчений*. 2014. № 4(07)(1). С. 69-71.
27. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999 р. №291 зі змінами та доповненнями URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99>.
28. Кірсанова В. В. Вплив облікової політики підприємства на формування його фінансових результатів *Інноваційна економіка*. 2013. № 6. С. 321-325.(
29. Коваленко К.Р. Організація документального оформлення обліку з постачальними та підрядниками *Браславські читання. Економіка XXI століття: національний та глобальний виміри. Збірник матеріалів XI Міжвузівської науково-практичної студентської конференції*, 2020.
30. Коваль С. В. Організація й методика обліку розрахункових операцій аграрних підприємств та напрями їх удосконалення. *Вісник Бердянського університету менеджменту і бізнесу*. 2019. № 2 (46). С. 130–133.)
31. Ковалев В.В. Введение в финансовый менеджмент *Финансы и*

статистика, 2003.768 с. С. 320.

32. Косяк А. П. Бухгалтерський облік II : навч. посібник Харків : ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2020.

33. Коваль Л. І. Проблемні питання обліку безнадійної кредиторської заборгованості *Вісник Львівської комерційної академії. Серія: Економічна*. 2014. Вип. 44. С. 39-41

34. Коваль М. І. Удосконалення обліку, аналіз та аудит готівкових розрахунків підприємства *Наукові праці МАУП. Сер. : Економічні науки. Психологічні науки*. 2013. Вип. 2. С. 18- 23.

35. Колеснікова О. М. Особливості обліку розрахунків з підзвітними особами в контексті нормативно-правових змін *Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси*. 2013. Вип. 10(3). С. 333-338

36. Кондратюк Д. М. Оптимальний постачальник як чинник конкурентоспроможності підприємства *Економіка. Управління. Інновації* . – 2014. – № 1.

37. Кузьмін Д. Л. Облік грошових розрахунків у різних літературних джерелах *Вісник Житомирського державного технологічного університету. Сер. : Економічні науки*. 2013.

№ 1. С. 114-117.

38. Курило А. В. Відображення в обліку розрахункових операцій із використанням платіжних карток *Управління розвитком*. 2013. № 13. С. 10-13.

39. Кучеркова С. О. Удосконалення аналітичного обліку кредиторської заборгованості *Економічні науки. Серія Облік і фінанси*. 2011. Вип. 8. С. 282-288

40. Лук'янова Т. В. Облікове забезпечення розрахункових операцій підприємства: теоретичний аспект *Управління розвитком*.- 2013. № 23. С. 21-24.

41. Марчук У. О. Міжнародні Стандарти у сферах обліку, контролю

та аудиту *Молодий вчений*. 2014. № 10(13)(1).

42. Масленніков Є. Облікове забезпечення кредиторської заборгованості суб'єктів господарювання *Науковий вісник Одеського національного економічного університету*. 2014. № 10. С. 103-113.

43. Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» URL: <https://mof.gov.ua/uk>

44. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг 2018. URL: <https://ips.ligazakon.net/document/PFZ00046>

45. Новицька Н. В. Облікова політика як інструмент організації бухгалтерського обліку розрахункових операцій *Економіка та держава*. 2011. № 12. С. 96-99.

46. Орлов І. В. Бухгалтерський облік і контроль зобов'язань суб'єктів господарювання: теорія і методологія: монографія за ред. І. В. Орлов; Житомир. держ. технол. ун-т. Житомир: ЖДТУ, 2010. - 400 с.

47. Орлов І. В. Розрахунки підприємств за операціями придбання: економіко-правовий зміст *Економіка промисловості*. - 2010. - № 4. - С. 156-168.

48. Облік та списання лікарських засобів та медичних виробів URL: <https://radnuk.com.ua/rbb/posts/oblik-ta-spisannya-likarskih-zasobiv-ta-medichnih-virobiv/>

49. Орловський Д. Л. Про один підхід до формування рекомендацій щодо удосконалення бізнес-процесів, пов'язаних з постачанням продукції *Вісник Національного технічного університету «ХПІ»*. Серія: Системний аналіз, управління та інформаційні технології. - 2014. - № 55. - С. 32-41

50. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість»: наказ МФУ від 08.10.1999 р. № 237 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99#Text> .

42. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід»: наказ МФУ від 29.11.1999 р. № 290 URL : <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi->

bin/laws/main.cgi?nreg= 70860-99.

43. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати»: наказ МФУ від 31.12.1999 р. № 318 // URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00#Text>.

44. Пантелєєв В. П. Внутрішній аудит К.: Держ. академія статистики обліку та аудиту Державного комітету статистики України, 2006. 247 с.

45. Петрик О.А. Аудит: методологія і організація: Монографія. – К.: КНЕУ, 2009. – 260 с.

46. Петрук О.М. Бухгалтерський облік договірних зобов'язань і прав.- Житомир: ЖІТІ, 2009. 186 с.

47. Писаренко Т. М. Прийняття управлінських рішень у процесі постачання сировинних та товарних запасів *Економічні науки. Серія : Облік і фінанси*. 2009. Вип. 6(1). С. 215-229.

48. Писаренко Т. М. Організація управлінського обліку у процесі постачання сировинних і товарних запасів *Економічні науки. Сер. : Економіка та менеджмент*. 2012. Вип. 9(2). С. 415-420.

49. Плаксієнко В. Я., Куклішина О.С. Особливості облікового відображення розрахунків з постачальниками на підприємстві [URL: http://www.rusnauka.com/11_NPE_2014/Economics/7_166187.doc.htm](http://www.rusnauka.com/11_NPE_2014/Economics/7_166187.doc.htm)

50. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій. Затверджено наказом Міністерства фінансів України 30.11.99 р. № 291. Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 21.12.99 р. за №892/4185 (із наступними змінами і доповненнями). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99#Text>

51. Платіжні системи: навчальний посібник для студентів вищих закладів освіти - К.: Либідь, 1998. - 416 с.

52. Пліско І. М. Особливості відображення в бухгалтерському обліку розрахунків електронними грошима *Вісник Чернігівського*

державного технологічного університету. Серія : Економічні науки. - 2014. - № 2. - С. 230-235.

53. Погрібна О. П. Удосконалення обліку розрахунків з постачальниками запасів на агропромислових підприємствах *Збірник наукових праць Таврійського державного агротехнологічного університету (економічні науки)*. - 2013. - № 1(3). - С. 186-192.

54. Податковий кодекс України: від 02.12.2010 № 2755-VI URL: <http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2755-17>.

55. Положення (стандар) бухгалтерського обліку 13 «Фінансові інструменти» / <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1050-01#Text>

56. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання» URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00#Text>

57. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2000 р. № 353 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01#Text>

58. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 18.06.2001 р. № 303 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0539-01#Text>

59. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах»: наказ Міністерства фінансів України від 28 травня 1999 р. № 137 URL: Режим доступу <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99#Text>

60. Полторак А. С. Специфічні особливості обліку розрахунків готівковими коштами на сільськогосподарських підприємствах *Економіка і управління*. 2011. № 4. С. 82-86.

61. Пономаренко Н. М. Організаційно-методичні аспекти обліку розрахункових операцій підприємства *Науковий вісник Ужгородського університету. Серія : Економіка*. 2015. Вип. 1(2). С. 116-120

62. Потриваєва Н. В. Теоретичні аспекти обліку кредиторської заборгованості в Україні *Економічний форум*. 2013. № 4. С. 226-229
63. Правління НБУ Постанова від 29.12.2017 N 210 Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 2 липня 2013 р. за N 1109/23641 Про встановлення граничної суми розрахунків готівкою URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0148500-17#n19>
64. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність Закон України № 2258-VIII від 27.12.2017р. зі змінами та доповненнями URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text>
65. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України від 16.07.1999р. № 996–XIV (зі змінами і доповненнями від 07.07.2011р. №3614-VI). URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text>
66. Про застосування стандартів аудиту URL: <https://www.apu.com.ua/>
67. Про облікову політику: лист Міністерства фінансів України № 31-34000-10-5/27793 від 21.12.2005 / Міністерство фінансів України URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2779201-05/sp:java-:max20#Text>
68. Проскуріна Н. М. Процедурне забезпечення аудиту. Теорія та практика: монографія К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2011. 739 с.
69. Пушкар М. С. Теорія і практика формування облікової політики.: Тернопіль : Карт-бланш, 2010. 260 с.
70. Ревизюк І. М. Удосконалення обліку розрахунків з постачальниками *Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси*. 2013. Вип. 10(4). С. 185-190.
71. Рибіна Л.А. Роль безготівкових розрахунків в поліпшенні фінансового становища підприємств Л.А. Рибіна *Вісник Сумського сільськогосподарського інституту. Науково-методичний журнал. Вип.1*. 2012. С.155-157.
72. Сумець Олександр Михайлович Логістичні витрати підприємств олійно-жирової галузі : формування та оцінювання– Харків : Вид-во НУА,

2017. – 243 с.].

73. Саморядов А.Н. Хозяйственные договора и сделки. Теория, практика, споры / А.Н. Саморядов. – М.: Книжный мир, 2000. – 182 с.

74. Сафарова А. Методика аудиту поточних зобов'язань *Сафарова Економічний часопис Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки*. 2015. № 1. С. 59-64.

75. Сметанко О. В. Удосконалення Методики планування внутрішнього аудиту із застосуванням карти-ризиків за показниками вартісно-орієнтованої системи управління акціонерним товариством *Облік і фінанси*. 2014. № 2. С. 144-154.

76. Сторожук Т. М. Елементи облікової політики підприємства щодо

зобов'язань *Збірник наукових праць Ірпінської фінансово-юридичної академії (економіка, право)*. 2013

77. Сурніна К. С. Отримання аудиторських доказів методом застосування аналітичних процедур *Проблеми і перспективи розвитку підприємництва*. 2012. № 2. С. 30-34.

78. Ужва А. М. Формування поточних зобов'язань перед постачальниками та підрядниками у фінансовій звітності *Економічні науки. Сер. : Облік і фінанси*. 2013. Вип. 10(4). С. 316-322.

79. Механізм міжнародних банківських розрахунків URL: <https://dl.sumdu.edu.ua/drafts/2064/443836/index.html?1431273606>

80. Феофанов Л. К. Методичні підходи з організації обліку та аудиту кредиторської заборгованості на підприємстві *Інвестиції: практика та досвід*. 2013. № 12. С. 65-68.

81. Фінансовий менеджмент: навч. Пос.: / за ред. проф. Г.Г. Кірейцева. Київ: ЦУЛ, 2010. 496 с.

82. Цегельник Н. І. Розрахунки сільськогосподарських підприємств з покупцями і населенням: оптимальні форми, облікові аспекти *Облік і*

фінанси. 2012. № 3. С. 76-80

83. Цивільний кодекс України : від 16.01.2003 р. № 435-ІУ URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text>

84. Чабанюк О. М. Облік дебіторської та кредиторської заборгованості й напрями його вдосконалення *Науковий вісник НЛТУ України*. 2012. Вип. 22.2. С. 255-259.

85. Чижевська Л. В. Ідентифікація форм міжнародних розрахунків в системі бухгалтерського обліку *Вісник економічної науки України*. 2014. № 1. С. 135-139

86. Шамрай Ю. О. Особливості організації обліку за формами безготівкових розрахунків *Управління розвитком*. 2014. № 15. С. 159-161

87. Шевчук О.А. Аспекти бухгалтерського та податкового обліку безготівкових розрахунків *Фінанси України*. 2011. №2. С. 69-76.

88. Шемаєва Л.Г. Управління стратегічною взаємодією підприємств з постачальниками *Регіональна економіка*. – 2007. – № 2. – С. 277-278.

89. Що таке безготівкові і готівкові розрахунки? Роз'яснює НБУ URL: <https://news.dtkk.ua/state/cash-handling/58071>].

90. Юнацький М. О. Сучасний стан нормативно-правового забезпечення формування облікової політики URL: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/esnof_2013_10\(1\)___71](http://nbuv.gov.ua/UJRN/esnof_2013_10(1)___71)

91. Янчева Л. М. Концептуальний підхід до організації та методики проведення внутрішнього аудиту розрахунків за товарними операціями *Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг*. 2014. Вип. 1. С. 7-18.

92. Янчева Л. М. Оцінка дебіторської та кредиторської заборгованостей як інструмент підвищення достовірності облікових даних *Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг*. 2011. Вип. 2. С. 3-11